

震惊！业主买42套房 要打通全部墙体

事发广东四会市一公寓楼,装修到三分之一,楼上已出现裂缝



6月5日,一起施工事件冲上微博热搜。据报道,广东肇庆四会市吾悦广场悦公馆公寓的二楼,被一位业主全部买下后,用大型机械拆墙面、砸柱子,准备把42套房的墙体全部打通!

图为装修现场,多面墙体被打掉。

整层楼三分之一墙面已被拆除

6月4日,记者来到这家公寓,在二楼位置看到,现场的确可以用“满目疮痍”来形容,多面墙体被打掉,多条柱子被截断,裸露出钢筋。

据悉,涉事二层面积约1800平方米,目前施工队拆除的面积接近三分之一。

有业主告诉记者,为方便运输二楼的装修建筑垃圾,施工队直接打穿了一楼的天花板。而更令人震惊的是,为了提升拆墙进度,施工方甚至将挖掘机吊到二楼进行作业。

住建部门责令立即停工

5月29日接报后,四会市住建局高度重视,立即组织相关质量监督人员到现场核查。经核查,四会市东城街道玉城居委会商业大道125号悦公馆2栋公寓楼2层整层201号至242号共42套公寓房,建筑面积1842.64平方米,为同一业主姚某所有。姚某在未取得施工许可证的情况下擅自用大型机械拆除间隔墙体,初步统计已违规施工约700平方米。

最新通报来了

6月6日,广东肇庆四会市住房和城乡建设局发布《关于四会市吾悦广场悦公馆2栋公寓楼2层违规施工问题的情况说明》(以下简称《情况说明》)。《情况说明》中写道:6月5日,深圳市同济人建筑设计有限公司出具《四会吾悦广场2栋公寓楼2层业主拆除部分隔墙影响的初步评估》:显示2层拆除部分隔墙后暂未影响主体结构安全,并建

议由专门的检测机构进行全面的检测和评估。《情况说明》还写道,对有出现裂缝的公寓,四会市住建局将尽快组织专家逐一排查,并根据检测评估结果依法依规处置。

目前,姚某因涉嫌擅自施工的违法行为,已被移送市城管局依法依规处置。(据《中国青年报》)

相关新闻

擅改承重墙、改变楼房结构…… 请投诉这些野蛮装修 中消协开展专项监督公益行动

从今年6月至10月底,中国消费者协会联合中国建筑装饰协会开展“反对野蛮装修提振消费信心”专项监督公益行动,针对装修中涉及擅改承重墙,改变楼房结构等行为,帮助消费者研判并提供信息咨询服务。

消费者可以将装修设计图、房屋内部实景图,或者原有的房屋设计原始图、结构图、装修设计施工图、现场图片等发到本次行动的指定邮箱(zhongguo315@163.com),由专家进行查验评估,免费咨询名额暂定为1万名消费者。专业维权志愿者将针对消费者发送的信

(据新华网)

俄乌冲突再升级 水电站大坝遇袭引发洪水

当地时间6月6日,俄罗斯控制的赫尔松地区紧急情况部门表示,乌军使用“风暴阴影”巡航导弹对卡霍夫卡水电站大坝进行了打击。

卡霍夫卡水电站大坝高30米,建于1956年,水库容积18立方千米。水电站向克里米亚半岛供水,还向扎波罗热核电站供水。

6日,社交平台上流传的视频显示,卡霍夫卡大坝周围发生了一系列强烈爆炸。其他视频则显示,水从大坝的废墟中汹涌喷出。

与俄方的说法相反,乌方在大坝遭破坏后立即指责是俄方所为。据乌克兰国家通讯社报道,乌克兰国家水电公司称,卡霍夫卡水电站“被俄军从内部轮机室炸毁,无法恢复”。水库水位正在迅速下降,已经开始在潜在洪水区疏散居民。乌克兰南部战区发言人称,“卡霍夫卡水库被俄军从内部炸毁,并非外部遭炮弹或导弹打击。”

英国国防大臣上个月证实,英国正在向乌克兰提供远程导弹“风暴阴影”。该巡航导弹由欧洲导弹集团制造,射程超过250公里。

(据澎湃新闻)

美民用飞机 遭F-16拦截后坠毁 机上4人无人生还

一架载有4人的轻型民用飞机4日飞入美国首都华盛顿上空,引发美军出动F-16战机拦截。轻型飞机随后在弗吉尼亚州辖区内一处山地坠毁,搜救人员暂未发现机上有生还者。

据美国联邦航空局通报,这架塞斯纳轻型飞机当天从田纳西州伊丽莎白敦起飞,原定降落于纽约州长岛麦克阿瑟机场,但“不明原因地”在长岛上空调头,飞入华盛顿上空。

北美防空司令部当天发布新闻简报说,司令部当时试图联系轻型飞机飞行员,但后者无应答。F-16战机于15时20分高空拦截,并使用照明弹以期引起轻型飞机飞行员注意。最终这架轻型飞机15时30分左右在弗吉尼亚州蒙特贝洛乔治·华盛顿国家森林附近坠毁。

弗吉尼亚州警方说,他们接近16时获知轻型飞机可能坠毁。约4小时后,搜救人员找到坠机地点,但没有发现生还者。

飞机注册信息显示,这架轻型飞机属于一家总部设于佛罗里达州的公司。公司所有人约翰·伦佩尔告诉美国媒体,飞机上除了飞行员,还有他的女儿、两岁的外孙女及其保姆。

据路透社援引知情官员的说法报道,轻型飞机坠毁并非由战机引发。美国联邦航空局表示将与国家运输安全委员会对此事展开调查。

(据北京晚报)

“小小法官”体验记 普法教育零距离

“沉浸式+互动式”校园记者 进法院感受法治阳光



模拟“庭审”,校园记者沉浸式学法。通讯员/供图

本报讯(株洲晚报融媒体记者/谭筱 颜家萍 通讯员/周子熙 张宁)“小朋友们,现在你们来到的是株洲市中级人民法院,接下来,法官叔叔将带领你们沉浸式体验司法之旅。”近日,株洲日报社60多名校园记者走进市中级人民法院,参加法院“公众开放日”活动,“零距离”接触法院工作,“沉浸式”体验司法活动。

“通过这个小机器,就可以实现自助立案吗?”在诉讼服务中心,学生们好奇地触摸着智慧法院诉讼服务自助终端、智能导诉台等信息化设备,饶有兴趣地询问。

在法院工作人员的讲解下,同学们兴致勃勃地参观了诉讼服务中心,初步了解服务中心功能配置、岗位设置和工作流程,切身感受智慧法院为人民群众带来的方便与快捷服务。

“如果在安全检查工作中遇到重大突发事件,我们可在必要时依法使用警棍。”在法院审判庭前厅,司法警察向同学们详细讲解法院安检流程及安保的重要性,具体介绍了防暴钢叉、盾牌、警棍及警用辣椒水等警用器械的正确使用方法和用途,并进行了现场演示。

“同学们以后一定多多学习法律知识,爱惜自己,保护自己,向违法行为坚决说‘不’。”普法小课堂上,少年法庭干警结合近年来该院审理的青少年违法犯罪案例,为同学们送上了一顿丰盛的“法治大餐”。

“现在开庭!”伴随着法槌声敲响,“小法官”稚嫩的声音拉开了一场别开生面的庭审序幕。在专业法官的指导下,六名学生迅速进入角色,分别化身“审判员、书记员、原告、被告”,模拟审理一起因未成年人游戏充值而引发的网络服务合同纠纷。通过模拟庭审让同学们掌握诉讼流程等法律基本知识,身临其境了解未成年人民事行为能力范围和法律后果,在潜移默化中接受了法治教育的洗礼。

“这次法院之旅真的很有意思,我长大了也要像法院的叔叔阿姨一样,当一名人民法官,主持正义。”公众开放日的“沉浸式”体验让同学们直呼过瘾,纷纷表示通过此次互动,加深了对法院和法律的认知,今后一定要守法守纪,做一个对国家有用的人。

本报讯(株洲晚报融媒体记者/魏朋 通讯员/罗芳芝)“老师,你们学校是做什么的?”“老师,这些零件是用在什么地方呢?”“老师,什么是工匠精神?”……

6月2日下午,长郡云龙实验学校校园记者走进湖南铁道职业技术学院,在学校志愿者的带领下,依次参观了数控实验室、激光实训室、轨道交通发展展厅、学校发展历程展厅。对于所见所闻,发出了许多的疑问。

在数控实验室和激光实训室,校园记者们认真观看工作人员的实操,并在工作人员指导下,进行了现场体验。在轨道交通发展展厅和学校发展历程展厅,校园记者们了解了职业教育,铁路知识,切身感受到了轨道交通科技发展给我们生活所带来的变化。

据介绍,此次活动为株洲日报社校园记者少年科学院系列科考活动,不仅激发了校园记者们学习科技的兴趣,感悟了工匠精神,提高

了创新意识,更是在他们的心里埋下了一颗小小的种子,让“建设美好家乡、打造制造名城”的理想生根发芽。

校园记者参观湖南铁道职业技术学院数控实训室。

记者/魏朋 摄

近日,贺家土小学举行一年级新队员入队仪式,为少先队员送上一份特殊的儿童节礼物。

“我们是共产主义接班人,继承革命先辈的光荣传统,爱祖国,爱人民……”一张张可爱的小脸掩饰不住心中的激动与兴奋,嘹亮的少先队队歌响彻校园。现场,126名新队员在“星星火炬”旗帜下佩戴上鲜艳的红领巾。少先队大队长带领新队员庄严宣誓,一句句铿锵有力的誓言响彻整个会场。

(株洲晚报融媒体记者/颜家萍 通讯员/杨漫林 摄影报道)

“小小消防员上岗!”校园记者 零距离体验消防员生活



“消防云梯车真是太帅了!”“消防员叔叔太辛苦了!”……6月2日,55名校园记者来到攸县消防救援大队,学习消防知识和逃生本领,体验消防员日常工作生活,提升消防安全意识和自救能力,感受他们心目中消防英雄的日常生活。

(株洲晚报融媒体记者/谭筱 通讯员/谭逸伦 摄影报道)

污水如何“重获新生” 校园记者探秘水质净化中心

本报讯(株洲晚报融媒体记者/魏朋 通讯员/张妍 潘莹蔚)污水是怎样进入污水处理厂开启它的净化之旅?它又是如何经过重重考验,重新变回清澈透明的本来面貌呢?近日,长郡云龙实验学校54名校园记者走进株洲市城市排水有限公司白石港水质净化中心,开启了一场“逐绿之旅”。

在讲解员的带领下,校园记者们实地参观了污水处理厂工艺段。“哇,这里好臭!”“这里面的水真脏!”……参观刚开始,校园记者们就被还没处理的污水吓到,连连捂着鼻子往后退。

讲解员叔叔耐心地从污水的来源、净化过程,再到处理后污水的去向,边走边讲解,让校园记者们亲眼见证了污水变清波的神奇过程。

本次参观活动,校园记者也初步对提升泵、U型管的原理和进水与出水对比试验等相关知识有了初步认识。此次活动的开展,既传播了环保理念,提升了校园记者们的创新精神和实践能力,同时以污水处理为切入点,带动了环境科学知识的宣传和普及,让大家认识到环境污染的严重性,从而推动全民参与环境保护。

贺家土小学举行 新少先队员入队仪式



近日,贺家土小学举行一年级新队员入队仪式,为少先队员送上一份特殊的儿童节礼物。

“我们是共产主义接班人,继承革命先辈的光荣传统,爱祖国,爱人民……”一张张可爱的小脸掩饰不住心中的激动与兴奋,嘹亮的少先队队歌响彻校园。现场,126名新队员在“星星火炬”旗帜下佩戴上鲜艳的红领巾。少先队大队长带领新队员庄严宣誓,一句句铿锵有力的誓言响彻整个会场。

(株洲晚报融媒体记者/颜家萍 通讯员/杨漫林 摄影报道)